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apkHMK |10 xkm/a| 39 |30 kM
Jyma  (1000m/c| Sc |5000 m
aspocald | 100 xm/u| 89 | 800 Kkm
crpayc | 22 mM/c 10c | 220 m
ymrka | Sy/q | 49 | 20 M

yepemaxa | 6 M/MuH | / MMH | 42 M/MHR
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Pri0a-Meu npomisiia 600 meTpos 3a 20 cexyHa

C xakoil CKOpPOCTHIO IUIbLIA PhI0a-Meq?

600 : 20 = 30 (m/cex)
Omeem: co ckopocmuvio 30 m/cex navina pviba-mey.
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MypaBbuIIKa crnemma gomMou. /{o noma ObL10
300 meTpoB. CHaYa/1a OH €xaJl Ha KY»KeJIHIe
3 MHHYTBI CO CKOpPOCTHI0 S0 M/MHMH, MOTOM ero Bé3
AKYK-BOAOMEPKA 6 MEUHYT CO CKOPOCTHIO 10 M/MuH,
a OCTAJIbHOM MYTHh MyPaBbHIIKA Oexana cam?
Kakoe paccrosHre MypaBbHIIKA MPodexasn cam?

1) 50 * 3 =150 (m) — na srcyscenuye

2) 10*6=060(m)- naeooomepke

3) 300— (150 + 60) =90 (m)

Omeem: 90 mempos npobexcan MypasgouuiKa.



| M3 nByX rHE3N, PacCTOTHHE MEKAY KOTOPLIMH |
| 150 kM, oOnHOBpeMEHHO HaBCTpedy APYr APYTY |

. BbLIETeNH ABa ancTa. CKOpOCTh MEPBOro amcTa
' 40 xM/4, CKOPOCTHL BTOPOro amcTa 35 KM/4.

Yepes kaxoe BpeMs aHCThI BCTPETATCH ?

\ 1) 40+ 35 = 75(km/u) — ckopocmb CONUIHCCHUSR
2) 150:75=2(u)
| Omeem: uepe3 2 yuaca 6cmpemsamcs aucmbl.



460 + 288 =
984 — 356 =
| 628-273=




YpOK moJjie3eH, BCE MOHATHO.
JIMIIb KOe-4TO 9yTh-4yTh HESICHO.
Emé npuaércsa noTpyIuThCsl.

Jla, TPYAHO BCE - TAKHM YYHTHCH...



